



2023-08-25 | i-media愛傳媒

[f](#) [LINE](#)

臺灣首座科技藝術館開館敬獻 沈浸遊走式製作《迴路花園》啟售



【愛傳媒特約記者吳思賢報導】全臺首座科技藝術館開館製作——《迴路花園》將於10月21日至22日登場，8月26日中午12點在OPENTIX兩廳院文化生活正式啟售，啟售日起72小時內購票者，即享限時、限量的快閃5折優惠。無論您是戲劇迷、科技迷亦或是元宇宙探索者，《迴路花園》絕對會讓您經歷一段深刻且驚艷的奇幻宇宙之旅！

《迴路花園》由全臺第一個整合藝術與科技的創作研發機構「國立臺北藝術大學藝術與科技中心」製作，並特邀劇場導演王嘉明與新媒體藝術家張暉明聯手執導，匯集當代劇場、舞蹈、擊樂、新媒體藝術、科技技術等不同領域的創意人才參與，以科藝館作為科技迴路的載體，打造參與者與建築對話的當代花園。

專為科藝館量身打造的《迴路花園》，是一場跨領域沈浸遊走儀式的演出，將引領觀眾穿梭於建築內外空間，交織著科技藝術、雷射、音像、聲響、穿戴裝置、舞蹈、擊樂表演等多重感官體驗，藉由「自然與非自然」、「虛擬與現實」、「過去與未來」的衝突，體驗不同的人生試煉場，面對歷史、當代社會的各種幽靈，經由淨化的過程，在狂歡式的派對之後，一同踏入返生的路途。

此外，除規劃四場正式售票演出外，《迴路花園》的演出裝置作品將續留在科藝館展出，展期自11月11日至12月10日(開館時間免費參觀，每週一休館)，期待作品能持續帶給大眾更深入的思辨與價值，歡迎大家前來參觀。

國立臺北藝術大學科技藝術館自2011年起籌劃，歷經三任校長的推動與爭取，終將於2023年10月正式啟用。北藝大陳愷璜校長表示：「即將啟用的科技藝術

館將持續深耕科技藝術領域的全方位發展，涵蓋大數據、雲端演算法、區塊鏈及人工智慧等科技的展演與運用。」科技藝術館未來將扮演科技藝術、跨領域藝術創作、研發、展演的核心基地，進而推動產學合作與應用契機，期許透過科技藝術的能量與最前端的技術資源，打造突破時空限制的元宇宙智能校園，展開具當代性與未來性的藝術、文化新維度。

【《迴路花園》展演資訊】啟售日期|2023.08.26 (Sat)中午12:00展演日期|10.21 (Sat) 18:30、20:30

10.22 (Sun) 18:30、20:30展覽期間|2023.11.11 – 12.10(免費)

展演地點|國立臺北藝術大學科技藝術館

本文出處：[i-media愛傳媒](#)